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Тема ВКР: Детско-родительские отношения и их влияние на когнитивность
Актуальность темы выпускной квалификационной работы определяется необходимостью психологического изучения детско-родительских отношений в современных условиях развития психики ребенка. Согласно современным представлениям о движущих силах, источниках и условиях развития психики личности, психическое развитие ребенка опосредованно общением и взаимодействием со взрослым, в первую очередь, с родителями.
Дипломная работа Соловьевой А.А. представляет собой законченное исследование, автор демонстрирует высокую степень сформированности исследовательских компетенций. ВКР соответствует требованиям государственного стандарта, направлению и профилю профессиональной подготовки студента.
Практическая ценность ВКР обусловлена тем, что в работе проведен анализ влияния детско-родительских отношений на развитие когнитивных способностей детей, выявлены значимые корреляционные связи между стилями воспитания в семье и уровнем развития когнитивных способностей детей старшего дошкольного возраста.
Существенных недостатков работа не имеет
Выпускная квалификационная работа Соловьевой А.А. соответствует предъявляемым требованиям и в случае успешной защиты заслуживает оценки «отлично»
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